
Аналитическая справка 

По результатам анкетирования родителей группы 04 «Золотой ключик» 

качеством образовательной деятельности воспитателя Мазиной Галины 

Николаевны за 2020-2021 учебный год. 

Цель: Выявление степени удовлетворенности родителей качеством 

предоставляемых образовательных услуг, оценка эффективности 

проводимых мероприятий по взаимодействию с родителями. Определить 

новые формы и методы взаимодействия «ребенок – педагог - родитель» в 

плане единых подходов в воспитании ребенка.  

Вопросы да нет Затрудняюсь 

ответить 

1.Считаете ли Вы, что воспитатель 

пользуется авторитетом: 

 у детей 

100%   

у родителей воспитанников 80%  20% 

у коллег-педагогов 92%  8% 

2. Считаете ли Вы воспитателя 

помощником в деле воспитания своего 

ребёнка? 

100%   

3.  Вас удовлетворяет уход, воспитание 

и обучение, которое получает ваш 

ребенок в группе? 

100%   

4.  Уверены ли вы, что вашему ребенку 

нравится посещать группу, в которой 

работает этот воспитатель? 

100%   

5. Вас устраивает стиль общения 

воспитателя с вашим ребенком? 
100%   

6. Может ли педагог дать совет по 

воспитанию и обучению Вашего 

ребенка? 

100%   

7. Обращаетесь ли Вы за советом к 

воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения ребенка?  

96% 4%  

8. Получаете ли Вы от воспитателя 

информацию о жизни и об успехах 

своего ребенка? 

100%   

9. Как Вы думаете, осуществляет ли 

воспитатель индивидуальный подход к 

96%  4% 



Вашему ребенку? 

10. Охотно ли Вы идете на родительское 

собрание? 

84% 4% 12% 

 

Анкетирование удовлетворенности родителей проводился в период с 

20 октября по 25 мая 2021 года. В ходе анализа проведено анкетирование 

(анкета прилагается) и изучение полученных результатов. 

В анкетировании приняло участие 83% родителей (25 человек), 5 семей 

не участвовали в анкетировании по причине отсутствия в ДОУ в период 

анкетирования. 

Такой процент указывает на то, что родители готовы к взаимодействию 

и сотрудничеству с воспитателями.   

Родителям было предложено ответить на 10 вопросов. 

По результатам анализа анкет выявлено: 

На вопросы «Считаете ли вы, что воспитатель пользуется авторитетом 

у детей и считаете ли вы воспитателя помощником в деле воспитания своего 

ребенка»? 100% родителей полностью удовлетворены. Они считают, что 

ребенок к своему воспитателю относится положительно, что говорит о 

высокой оценке работы воспитателя. 

На вопрос «Вас удовлетворяет уход, воспитание и обучение, которое 

получает ваш ребенок в группе»? 100% ответили удовлетворительно. 

100% родителей считают, что ребенок ходит в ДОУ с удовольствием. 

Для этого в группе созданы все необходимые условия: доброжелательная 

психологическая атмосфера; наличие предметно-пространственной среды, 

которая предполагает возможность общения детей; а также совместная 

деятельность детей и взрослых, двигательную активность детей. 

На вопрос «Вас устраивает стиль общения воспитателя с вашим 

ребенком»? 100% родителей удовлетворены, тем, что между их ребенком и 

воспитателем установлен положительный контакт, что говорит о высоком 

доверии к профессиональной деятельности воспитателя. 

На вопрос «Может ли педагог дать совет по воспитанию и обучению 

вашего ребенка»? 100% родителей отметили возможность получить 

конкретный совет или рекомендации по вопросам развития и воспитания 

ребенка. 

96% из опрошенных родителей на вопрос «Обращаетесь ли вы за 

советами к воспитателю группы по вопросам воспитания и обучения 



ребенка?» ответили утвердительно. 4 % родителей не обращаются за 

советами к воспитателю, так как ребенок очень редко посещает детский сад 

из-за болезни. 

На восьмой вопрос выявлено, что 100% родителей получают 

достаточную информацию о жизни и об успехах своего ребенка, что говорит 

о том, что родители охотно идут на взаимодействие с воспитателями группы. 

При ответе на вопрос об индивидуальном подходе к ребенку 96% 

родителей уверенно сказали, что педагоги применяют по отношению к их 

ребенку индивидуальные приемы и методы работы. И только 1 респондент 

затруднился ответить на данный вопрос. 

По результатам анкеты на вопрос «Охотно ли вы идете на родительское 

собрание?» 84% ответили охотно. 4% - нет. 12% родителей затруднились с 

ответом. 

Вывод: Созданная система работы ДОУ и воспитательно-

образовательная деятельность педагогов нашей группы позволяет 

максимально удовлетворять потребность и запросы родителей. Воспитатели 

добились положительных результатов в работе, благодаря продуктивному и 

позитивному взаимодействию с родителями, учитывались их запросы, 

инициативы. Мероприятия, проводимые в рамках взаимодействия с 

родителями, в основном имели интерактивный формат.  Поэтому родители 

охотно откликались на эти мероприятия, старались помочь сделать эти 

мероприятия интересными, красочными, увлекательными.  

 Необходимо продолжить просветительскую работу с родителями с 

целью подачи полной и своевременной информации о направлениях 

деятельности дошкольного учреждения и нашей группы конкретно по 

вопросам развития и воспитания детей. 

Расширить спектр мероприятий с родителями в формате онлайн: 

мастер-классы, творческие гостиные, «педагогический всеобуч» и т.д. 

 

 

 

Воспитатель _______________Г.Н. Мазина 


